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Ein kurzes Vorwort

Meine Damen und Herren,

Ich hatte vor, vom 28.02.2015 bis zum 08.03.2015 eine Onlineumfrage über die Stadt Bad Dürrenberg durchgeführt werden. 
Diese Umfrage wurde nicht auf Veranlassung, einer Bitte oder der gleichen, durch die Stadt Bad Dürrenberg beauftragt.

Um eine breite Masse an Menschen zu erreichen, wurde hierführ kurzerhand die bei Facebook angelegt Bad Dürrenberg Gruppe genutzt.

Vielen Dank an die Administratoren der über 1.160 Personen großen Gruppe für die Bereitschaft zu Unterstützung.

Auch wenn Facebook zur Verbreitung genutzt wurde, musste man nicht zwangsläufig dort angemeldet sein. Die Umfrage wurde über ein
Service von Google erstellt, um eine Anonymität aller Teilnehmer zu gewährleisten.

Nachdem bereits nach 2 Tagen ca. 165 Personen an der Umfrage Teilgenommen haben, stand der Entschluss fest, die Umfrage und einen
aktuellen Zwischenstand dem Stadtrat am 05.03.2015 vor zu stellen.

Bei der Bekanntgabe an diesem Tag, hatten bereits 190 Teilnehmer ihre Stimmen abgegeben.
Der Stadtrat hatte nach anfänglicher Verwunderung, um eine Verlängerung der Laufzeit um eine Woche gebeten, um selbst daran teil nehmen
zu können und die Umfrage zu verbreiten.

Auch für dieses Interesse und die Bereitschaft, möchte ich an dieser Stelle, den Mitgliedern des Stadtrates danken.

Heute, am 15.03.2015, dem Wahltag zum neuem Bürgermeister, endet nun die Umfrage. Zumindest vorläufig.

Der Verein Bad Dürrenberger Lebenshilfe e.V. hat freiwillig, mehrere Umfragen ausgedruckt und Ihren Mitgliedern vorgelegt, um auch Stimmen
von Leuten zu erhalten, die nicht im Internet abstimmen wollen oder können.
Wenn mir die Antworten vorliegen, werden natürlich auch noch alle Antworten nachträglich für das Gesamtergebnis nachgetragen.

Noch ein letztes Wort zur Auswertung und Darstellung. Es ist schwer, es allen Leuten recht zu machen, und jeden seinen Geschmack zu treffen.
Ich hoffe Sie finden auf den folgenden Seiten alle Informationen, die Sie sich erhoffen und haben Spaß beim studieren der Ergebnisse.

Vielen Dank noch einmal an alle Teilnehmer und Unterstützer

Marcus Diessner

Die Bad Dürrenberg Gruppe ist zu finden unter der Internetadresse www.facebook.com/groups/badduerrenberg/
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Frage 1 Wie alt sind Sie ?
(Nur 1 Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. 10 – 17 Jahre 6 ( 3 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

2. 18 – 29 Jahre 116 ( 48 % )#####################################################################################################################################################################################################################################################################

3. 30 – 49 Jahre 87 ( 36 % )#################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. 50 – 60 Jahre 22 ( 9 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. älter als 60 Jahre 8 ( 3 % )######################################################################################################################################################################################################################################################################################################

6. Möchte ich nicht angeben 2 ( 1 % )#####################################################################################################################################################################################################################################################################
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Frage 2 Kommen Sie aus Bad Dürrenberg?
(Nur 1 Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Ich wohne in Bad Dürrenberg 185 ( 77 % )#########################################################################################################################################################################################################################################

2. Ich wohne nicht Bad Dürrenberg 3 ( 1 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

3. Ich wohne nicht mehr in Bad Dürrrenberg 32 ( 13 % )########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. Ich wohne in einem OT 14 ( 6 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Keine Angaben 1 ( 0 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

6. Sonstiges 6 ( 2 % )#####################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1. Ziehe demnächst zurück nach B.Dbg.
2. Ich bin nur am WE hier, wohne sonst in Thüringen
3. Bin in Bad Dürrenberg aufgwachsen
4. Hin gezogen
5. 2010 nach Bad Dürrenberg gezogen bis heute
6. Bin jedes Wochenende bei meinen Eltern in Bad Dürrenberg 
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Frage 3 Wie ist Ihre Einsatzbereitschaft für Bad Dürrenberg?
(Mehrere Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Ich würde mich gern mehr für die Stadt Einsetzen 63 ( 24 % )#############################################################################################################################################################################################################################################################################################

2. Ich habe leider keine Zeit mich ein zu setzten 109 ( 42 % )###########################################################################################################################################################################################################################################################################

3. Ich möchte mich nicht in der Stadt einsetzen 19 ( 7 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. Keine Angaben 47 ( 18 % )###################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Sonstiges 20 ( 8 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1. Ich setze mich schon ein. SR und Feuerwehr
2. Ich würde mich gern mehr für die Stadt einsetzten, aber wie und wo?
3. Ich setze mich bereits für die Stadt ein
4. Schon geschehen
5. Ich ziehe bald nach Merseburg.
6. Ich setzte mich schon für die Stadt ein
7. Hat keinen Sinn
8. Feuerwehr
9. Ehrenamt
10. Ich setze mich bereits ein
11.  Ich setzte mich schon ein.
12. leider zu weit weg
13. Die Stadt sollte erstmal anfangen sich für die Bürger einzusätzen und nicht anders
14. Ich setze mich bereits für die Stadt ausreichend ein.
15. mach ich schon
16. Ich habe leider keine Zeit mich ein zu setzten, gesundheitliche Gründe
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Frage 4 Bad Dürrenberg ist …
(Mehrere Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Attraktiv 24 ( 9 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

2. etwas Attraktiver als umliegende Städte 48 ( 18 % )####################################################################################################################################################################################################################################################################################################

3. gleichwertig mit umliegenden Städten 66 ( 24 % )#############################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. schlechter als umliegende Städte 57 ( 21 % )#################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Unattraktiv 51 ( 19 % )###################################################################################################################################################################################################################################################################################################

6. Keine Angaben 16 ( 6 % )##################################################################################################################################################################################################################################################################

7. Sonstiges 12 ( 4 % )#############################################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1. RentnerStadt
2. Reaktionär
3. Unattraktiv geworden 
4. Ein ungeschliffener Diamant
5. Zu viele graffiti schmierereien
6. Veraltet
7. Hat sich verschlechtert
8. Für Jugentlich Unatraktiv
9. Kinderfreundlich 
10.

11. "Attraktionen" sind noch nicht richtig präsentiert

eine Stadt ohne Zukunft, die Jugend hat keine möglichkeit, die Stadt wird immer älter, ein Altenheim nach dem anderen entsteht, immer mehr 
Gewalt ohne aktive Polizei präzens, es ist wie es ist unsere Stadt ist nicht mehr das was es mal gewesen ist!
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Frage 5 Bad Dürrenberg …
(Mehrere Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. ist modern und Zukunftsorientiert 5 ( 2 % ) ######################################################################################################################################################################################################################################################################################################

2. ist veraltet und fast im Stillstand 109 ( 36 % )#################################################################################################################################################################################################################################################################################

3. hat den Willen sich zu verbessern 89 ( 30 % )########################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. verkommt langsam 87 ( 29 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. keine Angaben 6 ( 2 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

6. Sonstiges 5 ( 2 % )##################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1.

2. Vieles steht still aber sonst sehr kulturell
3. Zu viele Interessengruppen mit eigentlich gleichen Zielen konkurrieren um Personen und Geld

Sollte sich auch mehr attraktiver für junge Menschen sein es sollte mehr Freizeit Möglichkeiten oder Jugenclubs in Bad Dürrenberg geben wo 
jugendliche was machen beziehungsweise unternehmen können der Jugendclub in Zöllchen könnte zum Beispiel wieder auf machen
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Frage 6 Die Menschen in Bad Dürrenberg …
(Nur 1 Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. sind jung? 2 ( 1 % ) #########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

2. sind alt? 184 ( 77 % )#########################################################################################################################################################################################################################################

3. Das Verhältnis zwischen Alt und Jung richtig 24 ( 10 % )###########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. Keine Angaben 15 ( 6 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Sonstiges 14 ( 6 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

239
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1. für junge Menschen (Familien)muss die Stadt attraktiver werden
2. Mehr alte als junge Menschen
3. Mehr ältere als junge Leute 
4. Spiegeln den demografischen Wandel durchschnittlich wieder
5. veralten langsam
6. Verhältnis ist zu "altlastig"
7. Viele Ausländer, Arbeitslose und Alte 
8. zu viele alten Leute und viel zu viele Ausländer
9. zu 80% nur Alte Menschen und das Nervt
10. Das Verhältnis ist zu sehr zum Alt verschoben
11. der Durchschnitt >60 Jahre weist auf Überalterung hin junge aktive Familien fehlen
12. schwer in Kontakt zu kommen
13. mehr ältere Leute wenig junge Leute
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Frage 7 Die Stadt (Verwaltung und Stadträte) …
(Nur 1 Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Kümmern sich gut um Probleme 7 ( 3 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

2. Könnte sich mehr um Probleme kümmern 144 ( 60 % )##########################################################################################################################################################################################################################################################

3. Kümmert sich so gut wie gar nicht um Probleme 57 ( 24 % )##############################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. Keine Angaben 28 ( 12 % )##########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Sonstiges 5 ( 2 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1. behindet sich selbst
2. es kommt auf die Leute an, es gibt engagierte Mitarbeiter und welche, die nur die Zeit absitzen
3. gerade in der Kinderbetreuung ist sie sehr enttäuschend 
4. weiß es nicht.
5. zu diffuse Herangehensweise das Gesamtziel ist schwer erkennbar zu wenig Zusammenarbeit innerhalb beider o.g.
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Frage 8 Kann man in Bad Dürrenberg alt werden ?
(Nur 1 Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Ja 127 ( 53 % )#################################################################################################################################################################################################################################################################

2. Nein 36 ( 15 % )######################################################################################################################################################################################################################################################################################################

3. Kann ich nicht beurteilen 58 ( 24 % )#############################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. Keine Angaben 9 ( 4 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Sonstiges 10 ( 4 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1.

2. ist zugar zu Sterben zu schlecht
3. ja wenn man keinen Anspruch hat
4. ja, aber es werden immer mehr ältere Menschen als jüngere. die Jugend zieht weg.
5. Können schon... Aber wollen...?
6. man kann alt sein Aber nicht werden
7. Welche Wahl hat man sonst?
8. Würde ich liebend gern,aber bitte lasst die schöne Stadt nicht so runterkommen.
9. das ist immer die Frage des persönlichen Anspruchs
10. wenn sich die Stadt bessert bestimmt 

Die Stadt versucht sich auf den demografischen Wandel vorzubereiten und sich daran anzupassen. Pflegeheime und die Option auf betreutes Wohnen sind 
vorhanden. Selbst barrierefreier Tourismus wird mittlerweile als Wahlversprechen propagiert. Es ist mir allerdings sehr rätselhaft wie ich die Zeit überstehen 
und überbrücken soll, bis ich diese Angebote wahrnehmen MUSS. Für mich momentan äußerst unattraktiv. 



Onlineumfrage über Bad Dürrenberg
28.02.15 - 15.03.15

Seite 11 von 23 15.03.2015

Frage 9 Wie gut ist Ihre Heimatverbundenheit bzw. das Heimatgefühl?
(Nur 1 Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Sehr stark 86 ( 36 % )##################################################################################################################################################################################################################################################################################

2. Geht so 91 ( 38 % )################################################################################################################################################################################################################################################################################

3. Nur dann vorhanden, wenn es ernst wird 26 ( 11 % )###########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. Nicht vorhanden 21 ( 9 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. keine Angaben 13 ( 5 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

6. Sonstiges 4 ( 2 % ) ######################################################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1. beim Anblick der Stadt , keine mehr
2. ich stamme nicht von bad dürrenberg
3. Wenn mal man zu besuch ist freut man sich
4. erst 2013 zugezogen
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Frage 10 Gradierwerksanierung? Was sagen Sie?
(Nur 1 Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Es muss erhalten bleiben 203 ( 84 % )#################################################################################################################################################################################################################################

2. Es sollte abgerissen werden 0 ( 0 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

3. Es ist zu groß um dauerhaft erhalten zu werden 16 ( 7 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. Ist mir egal 4 ( 2 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Schon wieder eine Sanierung? 5 ( 2 % ) ######################################################################################################################################################################################################################################################################################################

6. keine Angaben 2 ( 1 % ) #########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

7. Sonstiges 11 ( 5 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1. am besten so machen wie es früher war 
2. Erhalt aus Gründen der Wirtschaft ( Tourismus )
3. es muß so wie vorher wieder werden 
4. kosten / nutzen steht nicht im verhältnis
5. Notwendig für Tourismus!
6. Wichtig für den Vortbestand unserer Geschichte
7. Das Gradierwerk zeichnet unsere Stadt aus und muss erhalten bleiben... schlimm genug das es bereits gekürzt wurde
8.

9.  dazu hätte ich Ideen

man könnte mal was für die Jugend was machen wie z.b ein jugenclup oder so. die Jugend hat nix hier das ist sehr traurig.mich würde es freuen 
wenn ihr was für die Jugend macht.
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Frage 11 Wie ist Ihre Meinung zur Spendenaktion für das Gradierwerk?
(Nur 1 Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Eine Spendenaktion muss sein 113 ( 47 % )#######################################################################################################################################################################################################################################################################

2. Die Stadt sollte selber für alles aufkommen 29 ( 12 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

3. Völlig falscher Ansatz 19 ( 8 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. Mir Egal 5 ( 2 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Welche Spendenaktion ? 51 ( 21 % )################################################################################################################################################################################################################################################################################################

6. Keine Angaben 7 ( 3 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

7. Sonstiges 17 ( 7 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1. wie wäre es mit einem Eintrittsgeld für den Kurpark  ein Euro tut keinem weh
3. zu wenig Informationen zur Spendenaktion,deswegen auch noch nicht soviel Geld zusammen gekommen
4. Spendenaktion ist richtig aber Kreis und Land sind mit in der Pflicht 
5. eine Spendenaktion ist gut, aber auch die Stadt sollte sich mit beteiligen. 
6. Wer und wo von und wo für 
7. spenden und eigenanteil
8. die leute haben selber kaum geld 
9. Gut, wird aber nicht reichen
10. in der Dimension muss das Land mit aufkommen
11. ein Tropfen auf den heißen Stein, aber wichtig als Symbol
12. besser dafür als für ein zu großes rathaus
13. mir fehlt die einbindung zu fördertöpfen land bund eu
14. da gibt's wohl ne spendenaktion? 
15. Mix aus Eigenkapital, Spenden und Fördermitteln.
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Frage 12 Ihre Meinung zum Kurpark
(Mehrere Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Der Kurpark ist Attraktiv 160 ( 57 % )############################################################################################################################################################################################################################################################

2. Der Kurpark hat nichts Interessantes 30 ( 11 % )###########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

3. Der Kurpark ist mir egal 0 ( 0 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. Im Kurpark bin ich recht selten 37 ( 13 % )########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Der Kurpark muss umgestaltet werden 38 ( 14 % )########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

6. Keine Angaben 3 ( 1 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

7. Sonstiges 11 ( 4 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1. Der Kurpark ist Attraktiv, großes Lob an die Gärtnerei. macht weiter so!
2. ich finde der Spielplatz sollte verbessert werden. und mehr Blumen und buntes.
3.

4. der Kurpark sollte saniert werden, vieles ist herunter gekommen
5.

6. Der Kurpark ist Attraktiv, ist.das.highlight.von.bad.dürrenberg
7. Der Kurpark ist Attraktiv, Es müßte mehr getan werden.
8. Der Kurpark ist Attraktiv, Spielplatz könnte moderner gestaltet werden 
9. Er muß mehr gepflegt werden und die Sünden der Vergangenheit korrigiert werden.

Der Kurpark muss umgestaltet werden, Wer kümmert sich um Veranstaltungen?? Keine Sonntagskonzerte, sondern gut geplante, gerne auch 
kommerzielle Veranstaltungen, die zum Einen das Freizeitangebot der Stadt beleben und zum Anderen Geld in die Kassen spielen. Es gibt keine 
Fachleute für Kultur und Tourismus. Warum nicht?!!!?

Der Kurpark ist Attraktiv, Schade das der solesäule abgeschafft wurden ist,hätte vielleicht besser Voraus geplant werden sollen(technisch),in 
Kurpark selber gibt es natürlich noch sehr viel Arbeit,was Instandsetzung belangt,anderseits weiß ich das es momentan schwierig ist durch 
finanzielle Engpässe der Stadtkasse alles zu ermöglichen,hier sind auch mal die Bürger und auch vereine gefragt
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Frage13 Was sagen Sie zum Abgerissenen Salinegelände?
(Mehrere Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Wird einen Investor finden 41 ( 14 % )#######################################################################################################################################################################################################################################################################################################

2. Wird keinen Investor finden 59 ( 20 % )#################################################################################################################################################################################################################################################################################################

3. Es muss mehr Werbung gemacht werden 131 ( 45 % )########################################################################################################################################################################################################################################################################

4. Wo und was ist das alte Salinegelände? 24 ( 8 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Keine Angaben 21 ( 7 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

6. Sonstiges 14 ( 5 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1.

2. soll so bleiben

Es muss mehr Werbung gemacht werden,  es muss genutzt werden zb für die jugend. Ein unternehmen waere gut was alle anspricht zb eine art 
heimatstube wieder oder irgendwas wo jugendliche gefördert werden und naeher an die politik gebracht werden (die jugend bad dürrenbergs ist 
ssehr politik orientiert und sollten besser aufgeklrt sein )dort sollte man seine hausaufgaben machen können und sich gegenseitig helfen mit ab und 
an einer veranstaltung die von den bürgern selbst oder mit den jungen leuten geplant und finaziert werden und sie sollten über rauchen drogen 
trinken und politik und gemeinschaft besser aufgekkälrt werden. Viele leute der jungen generation verdummen weil es nicht genug gibt hier. ich 
habe es selber durch und würde persönlich helfen!!oder irgendwas mit musik oder tieren zb pflege im kurpark ideen einbringen im vogelhaus helfen 
alten leuten helfen zb für die gassi gehn oder einkaufen. wichtig waere auch den umgang mit geld und noch jüngeren zu verbessern das sich jeder 
unter die hand greift!oder das man sich in verschiedenen kathekorien punkte verdienen kann und deswegen medallien bekommt oder 
annerkennung das fehlt hier naemlich…oder musik events zusammen plant und zusammen acts angagiert das ist gar nicht so schwer!!oder 
gemeinsam am und an müll einsammeln und glas entfernt für die hunde oder haessliche grafitties mit erlaubnis ueberspruehen mit neuen 
SCHÖNEN grafitties oder zeichnungen und wenn jemand was gedeutendes leistet eine annerkennung drann macht halt mehr auf die interressen 
eingehen und nicht der jugend so verbissen endgegen blicken ich habe viele idden und kenne die jugend von klein bis groß(5-ende30jaehrige)in 
dürrenberg ich kenne ihre vergangenheit und wie sie so worden wie sie sind!ich kenne ihre probleme und aergernisse und interressen! ich würde 
gerne helfen  wenn etwas ist(miezi.sus@googlemail.com)
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Frage13 Was sagen Sie zum Abgerissenen Salinegelände?

3. Es muss mehr Werbung gemacht werden, Wo und was ist das alte Salinegelände?, viele jüngere Leute kennen das alte Salinegelände gar nicht

4. Der Weg ist begonnen.
5.

6. Muss es denn unbedingt ein Gesundheitszentrum sein?
7. Es sollte eine öffentliche Diskussion über die weitere Nutzung stattfinden. 
8. Ich denke, es fehlen vielen Leute die Worte dazu...
9. sollte zum freizeitzweck für jugendliche genutzt werden
10. sollte wieder bebaut werden, man könnte es auch für sportliche aktivitäten nutzen
11. Da ist Platz für die "Jugend"
12. Wird einen Investor finden, Zielvorgaben und eigene Ideen müssen konkreter vermittelt werden.
13. es hat eine gute Lage. sollte was vernünftiges und Zukunft weisendes drauf 

Es muss mehr Werbung gemacht werden, aber bitte kein Geschäft oder Parkplatz draus machen. Macht etwas für die Jugend. Vllt eine 
Schwimmhalle?
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Frage 14 Was sagen Sie zur Sanierung des Käthe-Kollwitz-Heim's zum Rathaus?
(Mehrere Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Eine gute Idee 90 ( 30 % )#######################################################################################################################################################################################################################################################################################

2. Eine schlechte Idee 35 ( 12 % )##########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

3. Ist eine Schuldenfalle 82 ( 28 % )##########################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. Welches Gebäude? 19 ( 6 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Welche Sanierung? 19 ( 6 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

6. Keine Angaben 15 ( 5 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

7. Sonstiges 36 ( 12 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1. es hätte zu viel nützlicheren sachen umgebaut werden konnen zum beispiel zu einer integrativ kita denn die fehlt bad duerrenberg
2. Warum erst jetzt 
3. kenn ich Leiter nich 
4. Eine schlechte Idee, Kita daraus machen
5. Wurde endlich mal Zeit.
6. andere sachen sind wichtiger
7. 2,5 Millionen die in das Gradierwerk investiert werden sollten
8. da bin ich gespannt.  hat viel zulange gedauert. jetzt kostet es deutlich mehr als vor 10 oder 15 jahren 
9. eine Gute Idee. solange Geld dafür vorhanden ist.
10. Ist eine Schuldenfalle, hohes finanzielles Risiko
11. Eine schlechte Idee, Ist eine Schuldenfalle, soll der Alteigentümmer bezahlen
12. Welches Gebäude?, Welche Sanierung?
13. Es wird endlich Zeit!!!
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Frage 14 Was sagen Sie zur Sanierung des Käthe-Kollwitz-Heim's zum Rathaus?

14. Eine gute Idee, wer bezahlt das?
15. ein zentrales ärztecentrum mit labor und röntgenabteilung wäre der alterssituationder bad dürrenberger angebrachter
16. Eine schlechte Idee, Ist viel zu spät
17. Eine gute Idee, Kostenfrage-Auslastung des Gebäudes
18. Die stadt sollte sich um erstmal um andere problem zonen kümmern wie freizeitszwecke für jugendliche 
19. Eine gute Idee, Ist eine Schuldenfalle, Erhalten auf jedenfall,allerdings wird es schwierig werden dieses Projekt finanziell tragen zukönnen
20. Eine gute Idee, man.könnte.abe.rnoch.mehr.drauß.machen.eine.berufsschule.oder.mit.jugendkeller
21.

22. Welche Sanierung?, Die kosten und Finanzierung sollten vollständig Offengelegt werden falls noch nicht geschehen
23. Man hätte eher damit beginnen sollen, dann wäre vielleicht nicht so viel runter gekommen und die sanierungskosten nicht so hoch
24. Ist eine Schuldenfalle, Gibt es eine Alternative?
25. Eine schlechte Idee, viel zu groß, neubau wäre wohl günstiger
26. Eine schlechte Idee, Ist eine Schuldenfalle, vertrag mit der Kiesgrube,  abreisen und neu bauen. 
27. Ist eine Schuldenfalle, Gibt es eine Alternative?
28. Ist eine Schuldenfalle, hohes finanzielles Risiko
29. kenn ich Leiter nich 
30. Man hätte eher damit beginnen sollen, dann wäre vielleicht nicht so viel runter gekommen und die sanierungskosten nicht so hoch
31. Warum erst jetzt 
32. Die kosten und Finanzierung sollten vollständig Offengelegt werden falls noch nicht geschehen
33. Es wäre gut es nicht nur als Rathaus zu bewirtschaften. da läßt sich mehr draus machen. denkt auch an die Jugend
34. Wurde endlich mal Zeit.

Eine schlechte Idee, Ist eine Schuldenfalle, Sanierung ja, aber nicht als nächsters Bürgermeister-Denkmal. Es sollte saniert und so genutzt werden, 
dass auch hinreichend Einnahmen generiert werden.



Onlineumfrage über Bad Dürrenberg
28.02.15 - 15.03.15

Seite 19 von 23 15.03.2015

Frage 15 Wie gut werden Sie über Ankündigungen und Neuigkeiten in der Stadt, ohne Soziale Netzwerke, informiert?
(Nur 1 Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Ich werde gut informiert 25 ( 10 % )###########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

2. Ich fühle mich nicht gut informiert 107 ( 44 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################

3. Ich fühle mich gar nicht informiert 82 ( 34 % )###################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. Keine Angaben 19 ( 8 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Sonstiges 8 ( 3 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1. Die Heimat Zeitung informiert gut
2. da ich nicht mehr dort wohne bekomme ich nur von der Familie mal Neuigkeiten
3. zum Glück gibt es soziale Netzweke, sonst ist man ziemlich aufgeschmissen in Sachen Informationspolitik.
4. ohne.prospeckte.der.leuwo.sehr.schlecht!
5. Nur durch Privatpersonen in Facebook Gruppe / Kein Verdienst der Stadt
6. "Zentrale" Informationsquelle ist nicht auszumachen/ Koordination der Informationen fehlt.
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Frage16 Was denken Sie über die Internetseite der Stadt?
(Mehrere Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Finde ich gut 31 ( 12 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

2. Finde ich schlecht 42 ( 17 % )#####################################################################################################################################################################################################################################################################################################

3. Hat Potential 99 ( 39 % )###############################################################################################################################################################################################################################################################################

4. Kenne ich nicht 56 ( 22 % )###############################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Keine Angaben 14 ( 6 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

6. Sonstiges 12 ( 5 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1. Finde ich schlecht, Z.B könnte die stundenpläne der schulen obline sein
2. Finde ich schlecht, nie aktuell..
3. mir egal
4. naja...
5. zu viel auf Tourismus ausgerichtet
6. Finde ich schlecht, HIer wieder der Hinweis zum mangelnden Fachpersonal. 
7. Es fehlt zu viel !
8. Hat Potential, Zwei Internetseiten sind nicht nötig!
9. muss aktueller werden
10. sollte etwas informativer sein
11. kann besser sein 



Onlineumfrage über Bad Dürrenberg
28.02.15 - 15.03.15

Seite 21 von 23 15.03.2015

Frage 17 Ist die Stadt und die Verwaltung im digitalem Zeitalter angekommen und entwickelt sich auf diesem Gebiet weiter?
(Nur 1 Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Ja 26 ( 11 % )###########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

2. So gut wie gar nicht 72 ( 30 % )########################################################################################################################################################################################################################################################################################

3. Nein 33 ( 14 % )########################################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. Kann ich nicht beurteilen 92 ( 38 % )###############################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Keine Angaben 14 ( 6 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

6. Sonstiges 4 ( 2 % )#########################################################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1. die Leben noch nach DDR-Standard
2. könnte besser sein
3. naja..
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Frage 18 Ist Bad Dürrenberg Kindergerecht?
(Mehrere Antwortmöglichkeit auswählbar)

################################################################################################################################################################################################################

1. Ja 42 ( 16 % )#####################################################################################################################################################################################################################################################################################################

2. Nein 68 ( 26 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################

3. Ja, aber es gibt zu wenig Spielplätze 90 ( 34 % )###################################################################################################################################################################################################################################################################################

4. kann ich nicht beurteilen 38 ( 15 % )#######################################################################################################################################################################################################################################################################################################

5. Keine Angaben 1 ( 0 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################

6. Sonstiges 23 ( 9 % )############################################################################################################################################################################################################################################################################################################
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Zusätzliche Antworten der Teilnehmer unter Punkt 6 “Sonstiges“
(Nicht jeder Teilnehmer hat einen Eintrag hinterlassen, obwohl Sonstiges ausgewählt wurde)

1.

2. Ja, aber es gibt zu wenig Spielplätze, Zusätzlich dringende Sanierung der Spielplätze
3. es wurde schon eine gute Richtung eingeschlagen ist aber noch viel Luft nach oben
4. Ja, hat aber noch ein großes Potential
6. Ja, aber es gibt zu wenig Spielplätze, Kinder gerecht ja Jugend gerecht Nein
7. Ja, aber es gibt zu wenig Spielplätze, und es gibt zu wenig Kita Plätze
8. Nein, Viel zu wenig Freizeit-/ Sportangebote für Kinder
9. mehr einrichtungen für kinder und jugendliche 
10. Nein, Muss mehr gelder für kinder- und jugendarbeit und sonstiges im bereich der jugend da sein
11. Nein, Es sollte wie gesagt mehr freizeit möglichkeiten für jugendliche geben 
12. Ja, aber es gibt zu wenig Spielplätze, Leider zuviel Randale,dadurch:ein Fass ohne Boden 
13. Nein, zu.viel.müll.und.las.alles.fast.brüchig!
14. zu wenig Spielplätze für Kleinkinder abgesehen vom kurpark

Ja, aber es gibt zu wenig Spielplätze, Es sollte dringend an die Jugendlichen gedacht werden.  vielleicht kann man das mit dem Kähte  Kollwitz  
Heim  verbinden. Platz wäre genug.
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Frage 18 Ist Bad Dürrenberg Kindergerecht?

15. Ja, Spielplätze sind weniger modern 
16. JA, aber vielleicht Verbesserung für Kitas ( mehr Personal und Gelder) Gelder für Sanierung/ Verbesserungen, Ausstattung 
17. es gibt doch eh kaum Kinder in der Stadt
18. Nein, zu fiehle alte leute die sich über kinder lärm aufregen ob wol sie auch mal kind wahren
19. Nein, Kindergarten- und Schullandschaft stark verbesserungswürdig!
20. zu wenig fussgängerüberwege nicht genug sicherheit was strassen ueberquerungen angehte 


